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VISI :

""UNGGUL DALAM PRESTASI
BERLANDASKAN IMAN DAN
TAQWA "

MISI :

Menumbuhkembangkan penghayatan dan

pengamalan terhadap ajaran Agama
Islam sebagai ciri khas pendidikan di
Madrasah.

Melaksanakan pembelajaran dan
bimbingan secara efektif, sehingga
peserta didik dapat berkembang secara
optiml sesuai dengan potensi yang
dimiliki.

Menumbuhkan semangat keunggulan
secara intensif kepada seluruh warga
Madrasah.

Menumbuhkan budaya kompetitif bagi
siswa dalam upaya peningkatan prestasi
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Ruang Kelas

\I

Ruang Kepala
Madrasah

Ruang Guru

Ruang Tata
Usaha

Laboratorium
Fisika

Laboratorium
Kimia

Laboratorium
IPA

Laboratorium
Komputer

Laboratorium
Bahasa

Ruang
Perpustakaan

Ruang Usaha
Kesehatan
Sekolah (UKS)

Toilet Guru

Toilet Siswa

Laptop

Personal
Komputer
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Printer

Televisi

LCD Proyektor

Layar (Screen)

Meja Guru &
Tenaga
Kependidikan

Kursi Guru &
Tenaga
Kependidikan

Lemari Arsip

Kotak Obat (PYK)

Pengeras Suara

Washtafel (Tempat
Cuci Tangan)

Kendaraan
Operasional
(Motor)
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)
Madrasah ‘MTs Ahmad Yani
Wonotunggal
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas/Semester - VHI/Y (Gasal)
Materi Pokok/Keterampilan 4 ggdl/cla sial)
(Kosakata/Sekolah)
Alokasi Waktu : Y X Y+ menit

. KOMPETENSI INTI (KI) DAN KOMPETENSI
DASAR (KD)
KI-¥ KI-¢
(PENGETAHUAN) (KETERAMPILAN)
Memahami dan menerapkan | Mengolah, menyaji, dan
pengetahuan (faktual, | menalar dalam ranah

konseptual, dan prosedural)
berdasarkan  rasa  ingin
tahunya  tentang  ilmu
pengetahuan, teknologi,
seni, budaya terkait
fenomena dan kejadian
tampak mata.

konkret (menggunakan,

mengurai,  merangkali,
memodifikasi, dan
membuat) dan ranah
abstrak (menulis,
membaca, menghitung,
menggambar, dan
mengarang) sesuai

dengan yang dipelajari di
sekolah dan sumber lain
yang sama dalam sudut
pandang/teori.
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B. TUJUAN PEMBELAJARAN

C.

D. MATERI PEMBELAJARAN

KOMPETENSI DASAR

KOMPETENSI

DASAR
Menganalisa gagasan dari | Menyajikan hasil
teks sederhana yang | analisis gagasan dari teks
berkaitan dengan tema: sederhana yang

4 sl
Dengan memperhatikan
bentuk, makna dan fungsi

dari susunan gramatikal
Ll ALea

berkaitan dengan tema:
4 5l

Dengan memperhatikan
bentuk, makna dan
fungsi  dari  susunan

gramatikal
Lladl) dleal)

Y. Memahami tata bahasa/kaidah, kata bahasa Arab

tentang 4l sl

Y. Menghafal kosakata dengan baiik dan benar serta

diluar kepala.

INDIKATOR PEMBELAJARAN
. Menulis kosakata yang berkaitan dengan 4 s!
Y. Mengulang-ulang bunyi kosakata yang berkaitan

denganil sl

Y. Menghafal kosakata yang berkaitan dengan 4 s!
¢, Latihan praktes dengan soal yang berkaitan dengan

1) 5l

e Mufrodat

Olahraga : 4.l )

Sepak Bola : a8l 3 <

Memasak : gkl

Bola voli : 3 ks S

Bernyanyi : slall

Tenis Meja : 4 sl 3 S

Bola basket : 4lull 5 S

Berenang : 4abud




Menjahit : 4Ll Membaca : 3! 3l

Jalan-jalan : i Menulis 46l

Berburu : <l Jurnalistik 4l

Memanah : &)l Menggambar : a= )l

Berkuda : 4w s 4l Memotret: _ sl

Korespondensi : 4l ) Traveling : s )l
el
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E. METODE PEMBELAJARAN
Y. Metode : Mimicry and Memorization

F. MEDIA, ALAT/BAHAN, SUMBER
PEMBELAJARAN
V. Media : Flashcard
Y. Alat/Bahan - kertas, buku, alat tulis
Y. Sumber Pembelajaran ~ : Buku ajar bahasa Arab

MTs kelas V11l dan buku Mufradat Syamila.
G. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN
Non kegiatan
\. Pendahuluan kegiatan awal

- Peneliti mengucapkan salam.

- Peneliti membuka pelajaran bahasa Arab dengan
ucapan basmalah dan doa sebelum belajar.

- Peneliti  memeriksa  kehadiran,  kerapian
berpakaian, dan posisi tempat duduk sesuai
dengan kegiatan pembelajaran

- Peneliti menyampaikan tujuan pembelajaran

Y. Kegiatan inti
). Peneliti memberikan kosakata tentang sl yang
ditulis pada papan tulis sebanyak Y+ kosakata bahasa

Arab.

Y. Siswa mencatat kosakata yang telah diberikan.

¥. Peneliti melafalkan kosakata tentang %s) satu
persatu dengan keras dan berulang-ulang.

¢, Siswa menirukan kosakata yang diucapkan peneliti
dengan suara yang keras.

©. Siswa melihat dan mengingat kosakata yang sudah
diberikan dengan bantuan flashcard.

1. Siswa menghafal kosakata tentang sl tanpa
bantuan catatan.

AY



AR

. Setelah siswa hafal, penelti memberikan contoh

deskriptif teks serta dialog tentang 4 s¢!

. Peneliti memberikan pertanyaan sesuai dengan

materi yang sudah dipelajari.

. Siswa berusaha menjawab dengan metode tunjuk.
.Peneliti memberi Y+ soal tentang %ls!) dengan

gambar yang ditempelkan pada papan tulis.

. Siswa menjawab soal di buku masing-masing dengan

menulis bahasa arab dan menerjemahkan flashcard
yang telah diberikan.

. Penutup

Peneliti memberikan motivasi dan mengajak siswa
untuk terus belajar dirumah, di sekolah, ataupun
dimana saja.

Peneliti mengadakan refleksi hasil pembelajaran.
Peneliti menutup kegiatan pembelajaran dengan
bacaan Hamdalah.

. PENILAIAN

Y
Y.

Hasil Pre-Test
Hasil Post-Test

Mengetahui,
MTs Ahmad Yani Wonotunggal Mahasiswa Penelitian
Guru Bahasa Arab Anis Maemunah

AY



1l

Microsoft Exel gt

= T prelestdestiet.. + Savedtothis °C P search

fermulzs  Data

Review

Page Lajaut View Melp  Nitrosro

L e

B e
B 5-%9

stignent 5 et B}

ED

Cipboars 5 Fort

“
@
e
&
7
W
&
r
s
@
=
@
@
©
&
s
7

©®
&
&
5

o

At

Sties

&

Contitions Famatss el
Formating «

Stes

et
S Delee -
[

cns

i @ - 3 x

& comnes
~ Ac ag|

v O B
G Fros | aatis

oo e i

AL

L = R ——d

me @ dnm

~
~a G 2ar2



V - l!
Il ‘
S99 3L Al |
A dw
o o 8
s 8)90

T ——"y




PRI PP TSN - W T WOV

AT



Bl Bl pyle s 850

AY



480 5all Aidanl 5 ) o

» - o
€N

I S
B

a["“ & |
/

Y éig

AA



L) Ao g

R
Dgopr il !
VAT YTYY ) o)

Yood dool v, bl sty oS

CJBb ,J\J&-.‘)Sj—’.jj 3 $lgem Ol gingd O‘ﬁ;"d\
Gaad) Bal)) el o3/ ey tdlly Bl pole 2087 NWHIJERS]

cAoTEYYaYYaoe : b o3

maemunahanisy s(@gmail.com : ez

—

FEIOWINE o WICE % [RERN - WHRIY

eemiznd Y A Y Ao gl 2yl
ishesl o\ sladall Lad ALY B pll
o aSA gl

i5sbesl Bt Agall

585 1S gal

A4

A

.Y


mailto:maemunahanis35@gmail.com

